



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyszám: 1436-16/2021.
Ügyintéző: Csuka Sándorné/dr. Farkas Andrea
Telefon: (42) 598-938, 598-947

Tárgy: Az INERT Építési és Építési
Törmelék Újrahasznosító Kft.
hulladékgazdálkodási engedélye
Hiv.szám: -
Melléklet: -

HATÁROZAT

Az INERT Építési és Építési Törmelék Újrahasznosító Kft. (4400 Nyíregyháza, Bocskai u. 5., telephely: 4400 Nyíregyháza, Debreceni u. 338. Nyíregyháza, 01583/88, KSH azonosító száma: 12907739-3720-113-15, Környezetvédelmi Ügyfél Jele: 100 986 242, Környezetvédelmi Területi Jele: 101 908 743) részére a határozat I. pontjában megjelölt nem veszélyes hulladékok gyűjtését, hasznosítást megelőző előkészítését (előkezelés) és hasznosítását, a II. pontban megjelölt nem veszélyes hulladékok gyűjtését és hasznosítását a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály /továbbiakban: Főosztály/ az alábbi feltételek betartása mellett

engedélyezi.

I. Gyűjthető, az 1. technológia alapján hasznosítást megelőzően előkészíthető (előkezelhető) és hasznosítható nem veszélyes hulladékok:

Hulladék azonosító kódszám	Megnevezése	Mennyisége t/év
17	Építési-bontás hulladék (beleértve a szennyezett területekről kitermelt földet is)	
17 01	beton, téglá, cserép és kerámia	
17 01 01	beton	24.000
17 01 02	tégla	9.000
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	9.000
17 03	bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék	
17 03 02	bitumen keverék, amely különbözik 17 03 01-től	16.500
17 05	Föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	30.000
17 09	Egyéb építési-bontási hulladék	
17 09 04	vegyes építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	18.000
	Összesen:	106.500

A hasznosítást megelőző előkészítés módja és kódja:

E02-03 – aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)

E02-05 – válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)

E02-06 – válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)

E02-13 – szitálás, rostálás

KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI FŐOSZTÁLY
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

4400 Nyíregyháza, Kölcsey utca 12-14. 4400 Nyíregyháza, Pf.: 246. Telefon: (42)598-930
E-mail: ugyfelszolgalat.zoldhatosag@szabolcs.gov.hu Honlap: <http://ftvktvf.zoldhatosag.hu>

J. dr. Farkas
12.02

A hulladék hasznosítás kódja és módja:

A táblázatban megjelölt hulladékok (kivéve a 170504 kódszámú hulladék) tekintetében: **R5b** – Szervetlen anyagok feltöltés formájában történő visszanyerése – felhasználás útalapban, térburkolatok alapjaiba

A 17 05 04 kódszámú hulladék tekintetében: **R10** – Talajban történő hasznosítás, amely mezőgazdasági vagy ökológiai szempontból előnyös – feltöltés 1m magasságig

II. Gyűjthető és a 2. technológia alapján hasznosítható nem veszélyes hulladékok:

Hulladék azonosító kódszám	Megnevezése	Mennyisége t/év
17	Építési-bontás hulladék (beleértve a szennyezett területekről kitermelt földet is)	
17 01	beton, téglá, cserép és kerámia	
17 01 01	beton	56.000
17 01 02	tégla	21.000
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	21.000
17 03	bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék	
17 03 02	bitumen keverék, amely különbözik 17 03 01-től	38.500
17 05	Föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	70.000
17 09	Egyéb építési-bontási hulladék	
17 09 04	vegyes építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	42.000
	Összesen:	248.500

A hasznosítás módja és kódja:

A táblázatban megjelölt hulladékok tekintetében: **R5a** — Szervetlen anyagok újrahasználatra való előkészítése, szervetlen építőanyagok újrafeldolgozása felhasználás – minősítés alapján építőanyagként történő értékesítés (meddő föld, töltőanyag, zúzott vegyes kőanyag)

III. A tevékenység területi lehatárolása:

- Hulladék gyűjtés, az 1. technológia szerinti hulladék hasznosítást megelőző előkészítés és a 2. technológia szerinti hulladék hasznosítás tekintetében: a Kft. Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti bérelt telephelye és Magyarország közigazgatási területén külső kivitelezési helyszínek.
- Az 1. technológia szerinti hulladék hasznosítás tekintetében: Magyarország közigazgatási területén belüli kivitelezési helyszínek.

IV. A nem veszélyes hulladékok gyűjtésének, hasznosítást megelőző előkészítésének (előkezelés) és hasznosításának technológiája:

Az előkezelni és hasznosítani kívánt építési és bontási hulladékok egyrészt a Kft. építőipari tevékenységéből keletkeznek, másrészt más gazdálkodó szervezetektől veszi át a Kft. a Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti bérelt telephelyén, vagy Magyarország közigazgatási területén külső kivitelezési helyszíneken.

A telephelyre beérkező építési és bontási hulladékok minőségét először a telepvezető szemrevételezéssel ellenőrzi. Ellenőrzi, hogy a hulladék típusát és minőségét megállapító dokumentum megfelel-e az előírásoknak, azonosítható-e a beszállított hulladék termelője, a hulladék fajtája és mennyisége. A telephelyen történő gyűjtés során sorszámozott számla vagy szállítólevél kerül kiállításra.

1. Technológia:

Az előkezelési technológia a kivitelezés helyszínén, vagy a telephelyen (Nyíregyháza, 01583/88 hrsz.) valósul meg. A hasznosítás (útalapban történő felhasználás) csak a kivitelezési helyszíneken valósul meg. A Kft. hulladékszállítási tevékenységet nem végez, a telephelyen előkezelt hulladékok szállítását Kft. hulladékszállítási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezettel végezteti.

A kivitelezés helyszínein, illetve a Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyén a hulladékok előkezelését mobil törőgéppel végzik.

A technológia mobil rendszerű, a gépet trélerrel szállítja a Kft. a kezelés helyszínére. A Kft. a külső kivitelezési helyszíneken az előkezelés megkezdéséig depóniában tárolja a hulladékokat, fajtánként elkülönítve. Az előkezelés elvégzéséig a gépjárművek és a mobil berendezés parkolása a kivitelezés helyszínén történik.

Az építési és bontási hulladékokból a szennyezők eltávolítása kézi válogatással történik, két ütemben. Első ütemben a tározótérben, második ütemben a törési művelet során történik az idegen anyagok (fa, papír, műanyag stb.) eltávolítása.

Az előkezelést megelőzően amennyiben szükséges megtörténik a nagyobb méretű inert hulladékok darabolása 500x500x250 mm méretű darabokra. Az előkezelés hidraulikus bontókalapáccsal, roppantó ollóval történik, mely alkalmas a vasbeton szerkezetek darabolására is.

A hulladékok törése PC 1055 J típusú lánctalpas pofás törőgéppel történik. A pofás törőgép a két törőpofa közé kerülő anyagot az alsó résnyílásnak megfelelő méretre aprítja. A résnyílás változtatása a mozgópofa helyzetének változtatásával érhető el. A törendő anyag feladása homlokrakodóval, vagy forgókotróval, vagy baggerrel történik a berendezésbe.

A törőgépre feladott anyag a vibrációs előválogatóba kerül, ahol leválasztásra kerül a hulladékokról a meddő anyag (föld és 0-5 mm-es szemcseméretű apró anyag). A leválasztott meddő anyag a gép oldal kihordó szerkezetén továbbításra kerül a PRONAR MPB 14.47 rostagépre, ahol a föld és az apró szemcseméretű inert hulladék szétválasztás történik.

A törőgép előválogatójából az adagolón keresztül a törési zónába érkezik a hulladék, ahol a törés zárt térben, víz adagolásával történik. A felső törési zónában a pofák megroppantják a hulladékot, miután az lejjebb kerül, ahol újra törődik, aprózódik. Ez a folyamat addig ismétlődik, míg az anyag mérete el nem éri a beállított törőegység zárásának megfelelő méretet és az ki nem kerül a törőegység alján. A törőegységből a töret a főkihordó acélbetétes hevederrel ellátott szállítoszalagon az osztályozó gépre kerül, a főkihordó felett keresztirányban elhelyezett nagyteljesítményű fémleválasztó mágneses szalag választja ki a fém szennyezőket és juttatja a berendezés mellett elhelyezett gyűjtőtartályba.

A törőgépéből a tört anyag a főkihordó szalagon a Powerscreen osztályozó berendezés osztályozó rostasíkjaira kerül, ahol a tört anyag további két frakcióra kerül osztályozásra. Az előkezelést követően a hulladékok tárolása depóniában történik.

A hulladékok hasznosítása előtt a Kft. minden esetben meggyőződik arról, hogy az előkezelt hulladékok minősége megfelelő-e, majd a kiviteli tervek előírásait betartva, megvizsgálják elsősorban a beépítendő rétegvastagságot és a tömörítési módot.

A minőségileg megfelelően előkezelt, homogén építési és bontási hulladékok útalapban történő hasznosítása több réteg elterítésével történik útalapban. Hengerrel felszerelt speciális gépekkel történik az előírt tömörítési mód elérése. A folyamat több lépésben történik és addig tart, ameddig a kiviteli tervekben meghatározott terepszintet el nem érik. Az építési és bontási hulladékokból készített útalapra minden esetben felső záróréteg kerül.

Abban az esetben, ha a hulladék a helyszínen nem hasznosítható, akkor a hulladékokat a telephelyre szállítják, előkezelik, majd hasznosításig a telephelyen tárolják.

Az előkezelés során keletkező, nem hasznosítható hulladékokat kézzel válogatják, majd engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek adja tovább a Kft.

2. Technológia:

Ez a technológia a telephelyen, vagy a kivitelezés helyszínein valósul meg.

A Kft. ezt a technológiát külső kivitelezési helyszíneken is végzi, ebben az esetben a saját termelésű hulladékát hasznosítja, illetve a más gazdasági társaságok, önkormányzatok, magánszemélyek által termelt hulladékot külső kivitelezési helyszínen gyűjti (birtokba veszi).

A hulladékok előkezelése az 1. technológiában leírtak alapján valósul meg, azzal a különbséggel, hogy a mobil berendezésről lekerülő hulladékok minősítési eljárásan esnek át a telephelyen vagy a kivitelezés helyszínén.

A minősítés végén az akkreditált szervezet mintavételi és vizsgálati jegyzőkönyvet, illetve a 305/2011. EU rendelet szerinti CE lapot és teljesítménynyilatkozatot ad ki, mely alapján az így keletkezett termékek korlátozások nélkül felhasználható alapanyagok, értékesíthető termékek lesznek. A 170504 kódszámú hulladék előkezelése, mintavétele és laboratóriumi vizsgálata alapján megfelelőségi nyilatkozatot ad ki a Kft. az érvényben lévő üggyi műszaki előírásoknak megfelelően (e-ÚT 06.02.11.)

A hasznosítás ebben az esetben a rostálás és törés, mivel a műveleten átesett hulladékok hulladék státusza megszűnik, terméként kerülnek továbbadásra.

A Kft. üzemi gyártásellenőrzési rendszerét a QM System Kft. tanúsította, illetve folyamatosan felügyeli, felülvizsgálja.

A Kft. a tevékenysége során keletkező nem veszélyes hulladékokat üzemi gyűjtőhelyen, a veszélyes hulladékokat a telephelyen kialakított munkahelyi gyűjtőhelyen gyűjti. A nem veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát a Főosztály a 6554-4/2021. számú határozatával jóváhagyta.

V. Rendelkezésre álló pénzügyi, személyi és műszaki eszközök:

Pénzügyi állomány:

- környezetszennyezési felelősségbiztosítás, illetve
- pénzügyi fedezet

Személyi állomány:

- ügyvezető igazgató
- környezetvédelmi megbízott
- gépkezelők
- előkészítést és hasznosítást végző személyzet

Műszaki állomány:

- PC 1055 J lánctalpas mobil pofás törőgép
- Powerscreen szárazon osztályozó berendezés
- PRONAR MPB 14.47 rostagép
- gumikerekes kotró-rakodó hidraulikus bontófejjel szerelve
- lánctalpas forgó-kotró, roppantó ollóval szerelve
- homlokrakodó

VI. A hulladékgazdálkodási tevékenység során betartandó általános előírások:

1. Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását.
2. Hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.
3. A hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről
 - az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,
 - a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,
 - a hulladék szállítónak történő átadás,
 - a hulladék gyűjtőjének történő átadás,
 - a hulladék közvetítőnek történő átadása
 - a hulladék kereskedőnek történő átadása,
 - a hulladék közszolgáltatónak történő átadása – ideértve a hulladék hulladékgyűjtő ponton vagy hulladékgyűjtő udvarban történő átadásának esetén is -, vagy
 - a hulladék átvételi helyen, illetve az átvételre kötelezettnek történő átadása útján gondoskodik.
4. A hulladékbirtokos amikor a hulladékot másnak átadja – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében történő átadás kivételével -, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

5. Az engedélyes a berendezések hibás működése és káresemény bekövetkezése esetén gondoskodni köteles a károk elhárításáról a havária tervben foglaltaknak megfelelően, köteles értesíteni az illetékes hatóságokat, valamint köteles gondoskodni az eredeti állapot helyreállításáról.
6. A környezeti károk elhárítására szolgáló biztosítási szerződést az engedély érvényességi ideje alatt fenn kell tartani, a **tárgyévét követő év május 31-ig** a Főosztály részére **igazolni szükséges**, hogy a **környezetvédelmi biztosítás és pénzügyi biztosíték rendelkezésre áll**.
7. Ha az engedélyes – hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő- adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül - a hulladékgazdálkodási hatóságnak köteles bejelenteni. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az engedély jogosultja előzetesen köteles bejelenteni.
8. Az engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszűnését, befejezését – a megszűnést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a hulladékgazdálkodási hatóságnak köteles bejelenteni.
9. Az engedélyes adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését, továbbá – ha tevékenysége megváltozik vagy megszűnik – az adatszolgáltatási kötelezettségének megváltozását vagy megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül a hulladékgazdálkodási hatóságnak köteles bejelenteni.
10. Az adatszolgáltatás során közölt adatok teljeskörűségéért, az adatszolgáltatásra kötelezettre vonatkozó számviteli szabályokkal, statisztikai rendszerrel, valamint saját nyilvántartási rendszereivel, mérési, megfigyelési adataival való egyezésért az adatszolgáltatásra kötelezett felel.

VII. A hulladékok gyűjtésére, hasznosítást megelőző előkészítésére (előkezelésére) és hasznosítására vonatkozó speciális előírások:

1. A hulladék gyűjtési, hasznosítást megelőző előkészítési (előkezelés) és hasznosítási tevékenységet az engedélyes csak a IV. pontban meghatározott technológiai leírások alapján végezheti.
2. A hulladékok szállítását csak végleges hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezet végezheti.
3. A hulladékkezeléshez használt eszközállományt a Kft. a Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyen tárolhatja, amikor a berendezések nincsenek kitélepítve a külső kivitelezési helyszínekre.
4. A II. technológia alapján hasznosításra csak az első típusvizsgálat során bevizsgált hulladék kerülhet. A hatályos jogszabály szerinti teljesítmény igazolással rendelkező hulladék hasznosítható.
5. A hulladékok hasznosítására vonatkozóan az engedélyesnek a Ht. 9. § (1) bekezdésében foglalt hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó feltételek teljesülését igazoló dokumentumokkal kell rendelkeznie. Tanúsítvány, megfeleléségi nyilatkozat nélkül hulladék termékként nem értékesíthető.
6. Amennyiben a hulladék bevizsgálását követően a megfeleléségi igazolás nem teszi lehetővé a hasznosítási cél szerinti felhasználást, a nem minősített, újrafeldolgozott hulladékokat továbbra is hulladéknak kell tekinteni, és további kezeléséről a Ht. 31. §-ban foglaltaknak megfelelően gondoskodni kell.
7. A hasznosítási rendszer részeként olyan **minőségbiztosítási rendszert kell kialakítani és működtetni**, amely alkalmas a hulladék státusz megszűnésére vonatkozó előírásoknak való megfelelés folyamatos és dokumentált igazolására.
8. A hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék a gyűjtést követően a hasznosítás megkezdéséig az előkezeléssel együtt összesen legfeljebb 1 évig tárolható.

9. Az engedélyes a tevékenysége során keletkező nem veszélyes hulladékokat a telephelyen kialakított üzemi gyűjtőhelyen gyűjtheti, ahol a nem veszélyes hulladék képződésétől számított legfeljebb 1 évig gyűjthető, a tevékenysége során keletkező veszélyes hulladékokat a telephelyen kialakított munkahelyi gyűjtőhelyen gyűjtheti, ahol a veszélyes hulladék képződésétől számított 6 hónapig gyűjthető.
10. A Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyen hasznosítható nem veszélyes hulladékok napi mennyisége nem haladhatja meg a Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyre lefolytatott előzetes vizsgálati eljárást lezáró 6523-14/2016. számú határozatban meghatározott 1.403,2 t/nap mennyiséget.
11. **Az engedélyes köteles a kivitelezés helyszínén végzett mobil előkezelési és hasznosítási tevékenységét – a kivitelezés megkezdése előtt 10 nappal írásban – bejelenteni a kivitelezés helye szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak. A bejelentésnek tartalmaznia kell a kezelés pontos helyszínét, a kezelt hulladék fajtáját, azonosító kódját, mennyiségét, minőségét, a kezelés várható időtartamát.**
12. Amennyiben az engedélyes a hulladékot **nem külső munkaterületen kívánja hasznosítani**, abban az esetben azt csak az adott telephelyre vonatkozó **külön hulladékgazdálkodási engedély birtokában teheti meg, nem veszélyes hulladékhasznosító-telep 10 t/nap kapacitástól előzetes vizsgálat köteles.**
13. Az engedélyes naprakész nyilvántartást köteles vezetni telephelyenként és hulladéktípusonként a tevékenysége során képződő, mástól átvett, másnak átadott vagy általa kezelt hulladékokról, valamint adatszolgáltatását a nem veszélyes hulladékok hasznosítást megelőző előkészítéséről, hasznosításáról és a tevékenység során keletkező hulladékokról **minden évben a tárgyévét követő év március 1. napjáig** elektronikus úton, az adatszolgáltatásra vonatkozó hatályos jogszabályban foglalt tartalommal köteles teljesíteni. Az előkezelés, hasznosítás során keletkező hulladékokat elkülönítetten kell nyilvántartani.
14. A nyilvántartást, bizonylatot az engedélyes nem veszélyes hulladék esetében 5 évig, veszélyes hulladék esetében 10 évig köteles megőrizni.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi szakkérdés vizsgálata során tett előírások:

15. A diffúz levegőszennyezés elkerülése érdekében a törési tevékenység végzése, illetve tárolás során (mind a telephelyen, mind a kivitelezési helyszíneken) szükség szerinti nedvesítést kell alkalmazni. Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.
16. A változó munkaterületeken tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység megkezdésekor a zajforrásnak minősülő berendezéseket úgy kell elhelyezni, hogy a zajterheléssel érintett épületek védendő homlokzatánál a védendő területeken a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. számú mellékletében előírt zajterhelési határértékek a tevékenység végzése során folyamatosan minden üzemi körülmény mellett teljesüljenek.
17. A hulladékgazdálkodási tevékenység nem veszélyeztethet vagy károsíthat országos jelentőségű védett természeti területet. A hulladékgazdálkodási tevékenység nem veszélyeztetheti, illetve károsíthatja a védett és fokozottan védett fajok egyedeit.
18. A hulladékgazdálkodási tevékenység nem veszélyeztethet vagy károsíthat természetvédelmi rendeltetésű területet (Natura 2000 terület), valamint az ott található közösségi jelentőségű és kiemelt jelentőségű fajokat, illetve élőhely típusokat.

VIII. A nem veszélyes hulladéktároló hely üzemeltetése során betartandó előírások:

1. Az engedélyes a gyűjtött hulladékok előzetes válogatását, előzetes tárolását – kormányrendeletben vagy miniszteri rendeletben meghatározott kivétellel – összesen legfeljebb 1 évig végezheti. Ezt követően a hulladék kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.

2. A telephelyen az egyidejűleg gyűjtött hulladékok összes mennyisége nem haladhatja meg a telephelyen kialakított gyűjtőhely összes befogadó kapacitását. A telephelyen egyidejűleg gyűjthető nem veszélyes hulladék mennyisége max.: 17.000 tonna.
3. A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a tárolás helyén megkülönböztethető, jól látható, figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni.
4. A tárolás során használt tárolóterek (így különösen az út és térburkolatok) állapotát az üzemeltetési szabályzat előírásai szerint rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
5. A tárolás során a hulladékhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférést folyamatosan biztosítani kell.
6. A hulladéktároló hely üzemeltetője gondoskodik arról, hogy az üzemeltetés megfeleljen az elérhető legjobb technikának.
7. A hulladéktároló hely üzemeltetője a hulladéktároló helyen tárolt hulladékról a telephelyen, naprakész módon üzemnaplót vezet.

IX. A telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenység felhagyásának feltételei:

1. Az engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenység befejezése előtt a telephelyen gyűjtött és előkezelt nem veszélyes hulladék és a tevékenysége során keletkezett veszélyes és nem veszélyes hulladékok engedéllyel rendelkező kezelőnek történő átadásáról köteles gondoskodni. A szállítást csak hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szállító végezheti.
2. Az engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenysége következtében a telephelyen esetlegesen bekövetkezett környezetet ért változások helyreállításáról köteles gondoskodni.
3. A tevékenység befejezését követően a Kft. a hulladékgazdálkodásra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettség megszűnésének bejelentéséről köteles gondoskodni.

X. A felügyeleti díjra vonatkozó rendelkezés:

A Kft. hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenységet folytat, ezért **éves felügyeleti díjat köteles fizetni.**

A díj mértéke telephelyenként (a fióktelepet, valamint telephely hiányában a székhelyet is ideértve) 40.000,- Ft azaz negyvenezer forint. Az engedélyesnek **2022. évtől minden évben** a tárgyévi esedékes felügyeleti díj teljes összegét a **tárgyév február 28-ig** kell megfizetni, amelyet egy összegben átutalási megbízással kell teljesíteni Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett 10044001-00299695-00000000 számú előirányzat-felhasználási keretszámlájára.

Késedelmes teljesítés esetén késedelmi pótlékot kell fizetni.

XI. Környezet-egészségügyi előírások:

- A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet értelmében, a dolgozóknak szükség szerinti védőoltással és érvényes orvosi vizsgálatokkal kell rendelkezniük.
- A munkavállalók egészségét és biztonságát veszélyeztető munkahelyi expozíciókat a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően fel kell mérni, a megbetegedési veszély csökkentése érdekében – a munkáltatónak a foglalkoztatás feltételeként – külön jogszabály szerint biztosítani kell az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók védőoltását.
- Az üzemelés során a dolgozók részére biztosítani kell a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II.8.) SzCsM-EüM együttes rendeletben foglaltakat, részükre fekete-fehér rendszerű öltözt kell biztosítani, a munka-védőruha mosását, tisztítását központilag kell megoldani, továbbá a hulladék kezelésére szolgáló gép, berendezés rendszeres tisztítását központilag kell megoldani, továbbá a hulladék kezelésére szolgáló gép, berendezés rendszeres tisztítását fertőtlenítést biztosítani kell.
- A helyszínen megfelelően feltöltött elsősegélynyújtó felszerelést kell tartani.

- A telephelyen az egészségügyi kártevők (rovarok és rágcsálók) elleni védekezésről gondoskodni kell, ezért szükség szerint, de évente legalább 2 alkalommal rovar-és rágcsálóirtást kell végezni.
- A telephelyen veszélyes anyagokkal, illetve készítményekkel folytatott tevékenység esetén a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben és végrehajtási rendeleteiben előírtakat be kell tartani (pl. kockázat-becslés készítése, felülvizsgálata).
- A nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvényben, illetve a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól szóló 39/2013. (II.14.) Korm. rendeletben foglaltaknak – nemdohányzók védelme érdekében – eleget kell tenni.
- A tevékenység végzése során a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben, illetve a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendeletben előírt szabályokat be kell tartani.
- Zaj és rezgésterhelési határértékek tekintetében a tevékenység végzése a környezetre nézve elégítse ki a 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes rendeletben előírtakat.

XII. Szakhatóságok:

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 36500/6586-1/2021. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az Inert Építési és Építési Törmelék Újrahasznosító Kft. (4400 Nyíregyháza, Bocskai u. 5.) által kérelmezett Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó 2590-17/2016. számú hulladékgazdálkodási engedély módosításához az alábbi előírások betartása mellett hozzájárult.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36500/6586-1/2021. ált. számú szakhatósági állásfoglalásának előírásai:

1. **A telephelyi vízálléstartó művek üzemeltetésénél, a vízhasználatok gyakorlásánál a vonatkozó érvényes vízjogi engedélyek előírásait maradéktalanul be kell tartani.**
2. A felszín alatti vizek jó minőségi állapotának védelme érdekében a telephelyen végzett tevékenységeknél, és csapadékvizek elhelyezésénél a felszín alatti vizek védelméről szóló többször módosított 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet előírásait maradéktalanul be kell tartani.
3. A tevékenységet a környezet szennyezését és károsítását kizáró módon úgy kell végezni, hogy a talaj, valamint a felszín alatti víz ne szennyeződjön, a felszín alatti víz, földtani közeg állapotában a tevékenység ne okozzon a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet mellékleteiben megállapított (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó minőség romlást.
4. A csapadékvíz akkor szikkasztható el a területen, ha az elszivárogtatásra használt területen a 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 10. §-a figyelembevételével a talajvíz és a földtani közeg szennyezettsége a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben megállapított (B) szennyezettségi határértéket nem haladja meg.
5. A telephelyen a keletkező csapadékvizek elszikkasztásánál úgy kell eljárni, hogy a szikkasztásra igénybevett területeken a felszín alatti víz, földtani közeg szennyezettsége a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet mellékleteiben megállapított (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó minőségi romlást ne okozzon.
6. A tervezett tevékenység végzése során igénybe vett gépi berendezések és szállítójárművek üzemeltetése, karbantartása során gondoskodni kell arról, hogy üzemanyag és kenőanyag ne kerülhessen a talaj felszínére, valamint a felszíni és felszín alatti vizekbe. A szennyezések megelőzése érdekében a gépek rendszeres ellenőrzésére és a szükséges karbantartási munkák elvégzésére, kimondottan erre a célra kialakított, megfelelő műszaki védelemmel rendelkező helyen kell gondoskodni.
7. Azokat a hulladékokat, amelyekből szennyeződés mosódhat ki és a felszín alatti vizek minőségi állapotában romlást okozhat kizárólag megfelelő műszaki védelemmel ellátott fedett területen tárolhatják.
8. A burkolatlan területeken kizárólag olyan hulladékok tárolása történhet, amelyekből, vagy átalakulási termékeiből kimosódás és a felszín alatti vizekbe történő beszivárgása nem okozza a minőségi állapotának romlását.

Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az az ügy érdemében hozott határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

Az eljárás során eljárási költségként az engedélyezési eljárás igazgatási szolgáltatási díja merült fel, melynek megfizetésére az ügyfél köteles. Az engedélyezési eljárás igazgatási szolgáltatási díja 355.000 Ft, melyet az ügyfél megfizetett. Egyéb eljárási költség nem keletkezett.

Ezen engedély az előírások betartása esetén jelen határozat véglegessé válásának napjától 2026. november 30-ig érvényes.

A határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik, amely ellen – a közléstől számított harminc napon belül - közigazgatási pert lehet indítani, amelyet a Debreceni Törvényszékhez (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de a Főosztályon írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kezdeményezni.

A közigazgatási per kezdeményezése esetén fizetendő illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. §-a határozza meg, amelyet a 74. §-ban meghatározott módon kell megfizetni.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

INDOKOLÁS

Az INERT Építési és Építési Törmelék Újrahasznosító Kft. /továbbiakban: Kft./ (4400 Nyíregyháza, Bocskai u. 5.) meghatalmazásából a Molnár Környezetvédelmi, Mérnöki Kft. 2021. november 5-én kérelmet nyújtott be a Főosztályra, melyben a Kft. 4400 Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó 2590-17/2016. számú hulladékgazdálkodási engedély módosítását (érvényességi idő meghosszabbítása) kérte engedélyezni.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) bekezdése alapján a Főosztály – az e §-ban meghatározottak szerint – az eljárás megindításától számított nyolc napon belül az 1436-2/2021. számú levelében tájékoztatta a Kft-t, illetve az 1436-3/2021. számú levelében a nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti ingatlan tulajdonosát, hogy a benyújtott kérelmet teljes eljárásban bírálja el.

A kérelemmel kapcsolatosan a Főosztály megállapította, hogy az eljárás a *környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól* szóló 14/2015. (III.31.) FM rendelet 1. sz. melléklet 4.6., 5., 7. és 37. fősorszámai alapján igazgatási szolgáltatási díjköteles. A díj mértéke: 355.000 Ft, melyet a Kft. a Főosztály 1436-4/2021. számú végzésben történő felhívásra maradéktalanul megfizetett, egyéb eljárási költség nem keletkezett.

Az Ákr. 129. § (1) bekezdése szerint: „Az eljárási költséget a hatóság összecszerűen határozza meg, és dönt a költség viseléséről, illetve a megelőlegezett költség esetleges visszatérítéséről.”

Az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII.28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése szerint az igazgatási szolgáltatási díj eljárási költség, melyet az ügyfél az eljárás során megfizetett.

A Kft. meghatalmazottja benyújtotta az általa készített nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, hasznosítást megelőző előkészítésére (előkezelésére) és hasznosítására vonatkozó kérelmét, melyhez csatolta a foglalkozás-egészségügyi szakorvossal kötött szerződés másolatot, a hulladék-előkezeléshez és hasznosításhoz használt gépek listáját, műszaki információkat, a hulladékstátusz megszűnését igazoló dokumentumok, a telepengedély másolatát, a kezelés anyagmérlegét, a környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvényének másolatát a környezetvédelmi teendőket ellátó személy bizonyítványának másolatát, a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát, másodlagos hulladék üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát.

A kérelem hiányosan került benyújtásra, így a Főosztály az 1436-4/2021. számú végzésében hiánypótlásra is felhívta a kérelmezőt. A hiánypótlásban a Főosztály kérte csatolni a telephelyre vonatkozó bérleti szerződést, kérte a hulladékhasznosítás kezelési kódját (R5) a módosított 43/2016. (VI.28.) FM rendelet szerint aktualizálni, az E02-04 (tömörítés, bálázás, darabosítás) előkezelési kóddal kapcsolatosan kért tájékoztatást nyilatkozat csatolását kérte arra vonatkozóan, hogy telephelyen kialakított hulladéktároló hely kialakításában és üzemeltetésében a hulladéktároló hely szabályzat jóváhagyását követően történt-e változás, a kérelemben feltüntetett, de nem csatolt mellékletek csatolását kérte, valamint a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 9. § (1) o) pontjában előírt nyilatkozat csatolását kérte.

A Molnár Kft. 2021. november 26-án maradéktalanul benyújtotta a Főosztályhoz az 1436-4/2021. számú végzésben előírt hiánypótlásokat.

Az engedély kiadásához az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 19. táblázatának 57. és 58. pontja alapján és az Ákr. 55. §-ára hivatkozva a Főosztály az 1436-6/2021. számú iratában megkereste a hatáskörében érintett szakhatóságot, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot azzal, hogy az engedélyezési eljáráshoz szakhatósági állásfoglalását adja meg.

A Főosztály az 1436-5/2021. számú iratában a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 7.§ (2) bekezdése és 2. sz. melléklet 2. pontjában megállapított szakkérdés vizsgálatát, és állásfoglalását kérte a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályától.

A Főosztály az 1436-8/2021. számú iratában a Rendelet 7.§ (2) bekezdése és 2. sz. melléklet 4. pontjában megállapított szakkérdés vizsgálatát, és állásfoglalását kérte a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Közlekedési Műszaki Engedélyezési és Mérésügyi Főosztály Bányászati Osztályától.

A Főosztály az 1436-7/2021. számú iratában az Ákr. 25. § (1) bekezdésére hivatkozva megkereséssel élt Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes főjegyzője felé, hogy 8 napon belül tájékoztasson arról, hogy hulladékkezelési tevékenység érint-e helyi jelentőségű védett természeti területet, amennyiben igen, szakhatósági állásfoglalását adja meg az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 19. táblázatának 59. pontja alapján.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 36500/6586-1/2021. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az Inert Építési és Építési Törmelék Újrahasznosító Kft. (4400 Nyíregyháza, Bocskai u. 5.) által kérelmezett Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó 2590-17/2016. számú hulladékgazdálkodási engedély módosításához előírásokkal hozzájárult.

Előírásait a rendelkező rész XII. pontja tartalmazza. Szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta: Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 19. táblázatának 57 és 58. pontja alapján:

- „Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e.”
- „Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.”

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság a kérelem és mellékelt dokumentumok, valamint a rendelkezésre álló adatok alapján az alábbiakat állapította meg:

A telephely vízellátása a szomszédos telephely vízbekötéséhez csatlakoztatva került biztosításra, a keletkező szociális szennyvizet közcsontra vezetik. A telephely működése során technológiai víz használat nem történik, technológiai szennyvíz nem keletkezik.

Az Inert Kft. rendelkezik a Nyíregyháza, Debreceni u. 01583/88 hrsz-ú külterületén lévő telephely csapadékvíz elvezetésének vízelvezítési terveire vonatkozóan kiadott 2554-9/2014. számú vízjogi üzemeltetési engedéllyel, melynek érvényességi ideje 2029. augusztus 31.

A telephely, illetve a telephelyi tevékenység közüzemi ivóvízbázist nem érint, a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására hatást nem gyakorol.

A tevékenység – fenti előírások betartása esetén – megfelel a felszín alatti vizek védelmére vonatkozó követelményeknek.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a tevékenység a rendelkező részben előírtak betartásával, fegyelmezett üzemeltetés mellett, valamint a technológiai rend betartásával nem jelent veszélyt a felszíni és felszín alatti vízkészletekre, a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletben, valamint a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendeletben foglalt **követelmények betartása biztosítható.**

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 66/A. § (1) bekezdése és a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet (továbbiakban: 223/2014. (IX.4.) Korm. rend.) 10. § (3a) bekezdése alapján a környezethasználattal járó tevékenység engedélyezésére irányuló hatósági eljárásban a környezetvédelmi szempontok részét képező vízvédelmi szempontok érvényesülését vízvédelmi hatósági jogkörömben szakkérdésként megvizsgálta.

A Kvt. 66/A §. (2) bekezdése rögzíti, hogy a hatóság a tervezett tevékenység elvégzéséhez nem járulhat hozzá, ha az környezeti elemet, így a felszíni, vagy felszín alatti vizet veszélyeztetne vagy károsítana.

A fentiek értelmében jelen eljárásban a Kvt. általános rendelkezésein túl a vízvédelmi szempontok érvényesülése érdekében szakkérdésként vizsgáltam a vízgyűjtő-gazdálkodás egyes szabályairól szóló 221/2004. (VII.21.) Korm. rendeletben és a Magyarország felülvizsgált, 2015. évi vízgyűjtő-gazdálkodási tervéről (VGT2) szóló 1155/2016. (III.31.) Korm. határozatban foglaltaknak való megfelelést.

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalását a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló módosított 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése szerint, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 19. számú táblázatának 57. és 58. pontjaiban megállapított szakkérdésben, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 55. § alapján, a 80. §-ban meghatározott formában, a 81. § -nak megfelelő tartalommal hozta meg.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet 1.§ (1) bekezdésében, továbbá a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10.§ (1) bekezdés 7. pontja, illetékességét ugyanezen Korm. rendelet 2. számú melléklet 7. pontja állapítja meg.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet 2. §-a alapján a Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított 15 napon belül köteles megadni.

A fellebbezési jogról tájékoztatást az Ákr. 116. § (1) bekezdésére tekintettel adott.

Az Ákr. 85. § (1) bekezdésére tekintettel kérte a Főosztályt, hogy az érdemi határozatot a Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére megküldeni szíveskedjen.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya az SZ-10/NEO/54310-2/2021. számú állásfoglalásában az INERT Építési és Építési Törmelék Újrahasznosító Kft. (4400 Nyíregyháza, Bocskai u. 5.) meghatalmazásából a Molnár Kft. kérelmére a Kft. Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó 2590-17/2016. számú hulladékgazdálkodási engedély módosításához a megküldött dokumentáció alapján, környezet-egészségügyi feladatkört érintő szakkérdés tekintetében, illetékességi területük és hatáskörük vonatkozásában feltételekkel hozzájárult. A feltételeket a határozat XI. pontja tartalmazza.

A Népegészségügyi Osztály illetékességi területébe és hatáskörébe tartozó környezet-egészségügyi szakkérdések vizsgálati kereteit, így különösen

- az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére,
- a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására,
- a rovar – és rágcsálóirtás,
- a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára,
- a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően, az alábbi jogszabályhelyek határozzák meg:
- a fertőző betegségek és járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet,
- a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II.8.) SzCsM-EÜM együttes rendelet,
- a kémia biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény és végrehajtási rendeletei,
- a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény,
- a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (IV.12.) EMMI rendelet,
- a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény,
- a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól szóló 39/2013. (II.14.) Korm. rendelet.

Az egészségügyi kártevők elleni védekezés részletes előírásaira vonatkozóan a fertőző betegségek és járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet 36. § (1) bekezdése értelmében a fertőző betegséget terjesztő vagy egyéb egészségügyi szempontból káros rovarok és egyéb ízeltlábúak (továbbiakban: rovarok), valamint rágcsálók és egyéb állati kártevők (továbbiakban: együtt: egészségügyi kártevők) megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres irtásukról (a továbbiakban együtt: védekezés) gondoskodni kell.

A 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 39. § (1) bekezdése szerint, a védekezés szakmai irányelveit, az alkalmazható irtószereket és eljárásokat, valamint a járási hivatal és a kormányhivatalok feladatait az országos tisztí főorvos által időszakosan kiadott „Tájékoztató az engedélyezett irtószerekről és az egészségügyi kártevők elleni védekezés szakmai irányelveiről” tartalmazza.

Az egészségügyi kártevők elleni védekezés részletes előírásaira vonatkozóan, a 4. számú mellékletben foglaltak az irányadók.

A hivatkozott 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. §-ban és 39. §-ában, valamint a 4. sz. mellékletében foglaltakat be kell tartani, mely szabályok szerint, a települési és szilárd hulladék kezelésével foglalkozó telepeken, az ott meghatározott egészségügyi kártevőkre vonatkozóan, szükség szerint, de évente legalább 2 alkalommal irtószeres kezelést kell végezni.

A többször hivatkozott 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet a munkakörökhöz kapcsolódó védőoltási kötelezettséget szabályozó 9. § (1) bekezdése értelmében a munkáltató köteles a munkavállalók egészségét és biztonságát veszélyeztető munkahelyi biológiai expozíciókat a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően felmérni.

A megtelepedési veszély csökkentése érdekében – a foglalkoztatás feltételeként – a külön jogszabály szerint a munkáltatónak biztosítania kell az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók védőoltását.

A veszélyeztetett munkakörök felmérésének eredményéről a munkáltató kérésére a járási hivatal szakvéleményt ad.

Veszélyes anyagokkal, illetve keverékekkel folytatott tevékenységre vonatkozó előírásokat a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény és végrehajtási rendeletei tartalmazzák.

A 2000. évi XXV. törvény értelmében, kockázat analízist (kémiai) kell készíteni és szükség szerint, ill. a meghatározott időbeni felülvizsgálatát, átdolgozását el kell végezni a törvény 20. §-ában foglaltak szerint.

A tevékenység során felhasználásra kerülő veszélyes anyagok és keverékek zárt tárolására a 2000. évi XXV. törvény 15. §-ában előírtak az irányadók.

Dohányzás tekintetében a nemdohányzók védelméről és a dohány termékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdésének előírásait be kell tartani, melyek szerint: a dohányzás számára kijelölt helyek kivételével – a (3) bekezdésben foglalt eltéréssel – nem szabad dohányozni, elektronikus cigarettát vagy dohányzást imitáló elektronikus eszközt használni.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 112. §-a értelmében: „A hatóság határozata ellen önálló jogorvoslatnak van helye. A hatóság végzése ellen önálló jogorvoslatnak akkor van helye, ha azt törvény megengedi, egyéb esetben a végzés elleni jogorvoslati jog a határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.”

Hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése és 2. sz. melléklet 2. pontja, illetékességét az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 16.§ (1) bekezdés a) pontja, illetve a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 4-5. §-ai és a 2. melléklet állapítja meg.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Mérésügyi Főosztály Bányászati Osztály a BO/15/02253-2/2021. számú „szakkérdés vizsgálat a Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyre nem veszélyes hulladék gyűjtési és hasznosítási engedélyezése ügyében” tárgyú feljegyzésében megállapította:

Figyelemmel arra, hogy a módosítással érintett tevékenység során ásványi nyersanyag kitermelés nem történik, valamint olyan területre vonatkozik, ahol felszínmozgás, védelemre érdemes földtani képződmény és földtani veszélyeztetettség nincs nyilvántartásunk szerint, ezért a *hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló* 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése és a 2. melléklet I. táblázat 4. pontjában szereplő **szakkérdés vizsgálati feltételek nem állnak fenn.**

A megkeresésre **Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője** az IG/25755-2/2021. számú levelében tájékoztatta a Főosztályt, hogy a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 24. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott felhatalmazás alapján a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 44/1991. (1992.01.01.) számú KGY. rendeletében helyi védelem alá helyezett Igrice mocsár, a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének az egyes helyi jelentőségű természeti emlékek védetté nyilvánításáról szóló 8/1998. (02.15.) önkormányzati rendelettel védetté nyilvánított fás szárú növények, illetve a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 20/2009. (VI.30.) számú KGY. rendeletében helyi védelem alá helyezett Oláh-rét tekintetében megvizsgálta a kérelmet és megállapította, hogy a tervezett tevékenység a **Nyíregyháza, 01583/88 hrsz.-ű telephelyen** nem érint helyi természetvédelmi értéket, illetve azokra közvetlen hatással nincs.

Válaszát a megkeresésre az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 25.§ (1) bekezdésére figyelemmel, a fent hivatkozott jogszabályok alapján adta meg.

Az Ákr. vonatkozó rendelkezéseire figyelemmel hatáskörét és illetékességét az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 19. pontjának 53. és 59. alpontja alapján vizsgálta, illetve állapította meg annak hiányát.

Az engedély kiadása során a Főosztály figyelembe vette, hogy a Kft. a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005.(XII.25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 107. a) pontja szerinti előzetes vizsgálatot a tevékenységre (nem veszélyes hulladékhasznosító telep 10 t/nap kapacitástól) vonatkozóan lefolytatta és a Főosztály a 6523-14/2016. számú határozatában az előzetes vizsgálatot elfogadta. A Főosztály a határozatban azt állapította meg, hogy az előzetes vizsgálati dokumentációban szereplő tevékenységből (1.403,2 t/nap mennyiség) nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység az egységes környezethasználati engedélyezés hatálya alá sem tartozik. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez a Főosztály hatáskörébe tartozó végleges hulladékgazdálkodási engedély beszerzése szükséges:

Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX.29.) Korm. rendelet 21. § (4) bekezdése alapján a hulladéktároló hely üzemeltetője a hulladéktároló hely részletes működési és ellenőrzési szabályait üzemeltetési szabályzatban rögzíti. Az üzemeltető az üzemeltetési szabályzat 1 példányát a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás iránti kérelemhez csatolja. A hulladéktároló hely csak az üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a Főosztály általi jóváhagyását követően üzemeltethető. A Főosztály által kiadott 2590-17/2016. számú határozatában az INERT Kft. részére hulladékgazdálkodási engedélyt adott a Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyre vonatkozóan, melyben a telephelyen kialakított nem veszélyes hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát is jóváhagyta a Főosztály.

A Molnár Kft. 2021. november 26-án érkezett nyilatkozata szerint a hulladéktároló hely kialakításában és üzemeltetésének körülményeiben változás következett be, ezért a Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyen kialakított hulladéktároló hely módosított üzemeltetési szabályzatát a Főosztály a 6555-4/2021. számú határozatában jóváhagyta. Ezzel egyidejűleg a 2590-17/2016. számú határozatból ezen rendelkezés törlésre került.

A nem veszélyes hulladéktároló hely üzemeltetésére vonatkozóan az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX.29.) Korm. rendelet 18-21. §-a alapján, a rendelkező rész VIII. fejezetében tett előírást a Főosztály.

A felügyeleti díjat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht) 82/A. § (3) bekezdése értelmében telephelyenként kell megfizetni, melyről a rendelkező rész X. pontjában tett előírást a Főosztály.

A Kft. a 2021. évi felügyeleti díjat 2021. február 10-én a Nyíregyháza, 01583/88 hrsz. alatti telephelyre megfizette, ezért a Főosztály a határozat rendelkező részében a felügyeleti díjfizetési kötelezettség vonatkozásában 2022. évtől tett előírást.

A Főosztály a kérelemben és annak hiánypótlásában foglaltakat megvizsgálta és megállapította, hogy a kérelem tartalma megfelelt a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 7. § (1) és 9. § (1) bekezdésében foglalt követelményeknek és a rendelkező részben foglalt előírások betartása esetén az engedélyezett tevékenység a környezetet nem veszélyeztető módon végezhető, az engedélyben szereplő hulladékot eredményező tevékenységek, valamint a hulladékgazdálkodás megfelel a hulladékokra vonatkozó általános és speciális szabályoknak, alapelveknek, ezért a határozat rendelkező részének *I. pontjában megjelölt nem veszélyes hulladékok gyűjtését, 1. technológia szerinti hasznosítást megelőző előkészítését (előkezelés) és hasznosítását, a II. pontjában megjelölt nem veszélyes hulladékok gyűjtését és a 2. technológia szerinti hasznosítását engedélyezte.*

Az engedély érvényességi idejét a Ht.79. § (1) bekezdésére figyelemmel határozta meg a Főosztály.

Tájékoztatja a Főosztály, hogy a Ht. 78/C. § és 80. § (2) bekezdése alapján az INERT Építési és Építési Törmelék Újrahasznosító Kft-t, mint hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező engedélyest az engedély kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba vette.

A határozatot a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 7. §, 9. §, 10. §, 11. § alapján, a Ht. 80. § (1) bekezdése szerinti tartalommal hozta meg a Főosztály, figyelemmel a Ht. 4. §-a, 6. § (1), 9. § (1), 10. §, 12. § (2), 15. § (2), (5), 31. §, 72. § (1), 82/A § (1), (3) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről,

valamint hatósági engedélyezésről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 14. § (1) (2) bekezdésében, továbbá a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII.11.) Korm. rendelet 3. § (1), (2), 4. §, 6. § (1), (2) a), 7. § (1) a), (2), 10. § (1) b), 11. § (1), (2), (5), 12. § (1), (2) a), b), c) pontjában, (4) a) pontjában, 13. § (1), (2) bekezdésében pontjában foglaltakra.

Késedelmes teljesítés esetén a késedelmi pótlék fizetési kötelezettségéről az Ákr. 135. §-a rendelkezik.

Az eljárás igazgatási, szolgáltatási díjáról a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 2.§ (5) bekezdése és az 1.sz. melléklet 4.6., 5., 7. és 37. számú fősorszámai alapján rendelkezett a Főosztály. Az eljárási költségről az Ákr. 125. §, 128.§ (1) bekezdése és 129.§ (1) bekezdése alapján rendelkezett a Főosztály.

A határozat ellen a közigazgatási per kezdeményezésének lehetőségét az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 114. § (1) bekezdés rendelkezése biztosítja.

A törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 13. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. A keresetlevél tartalmi követelményeit a Kp. 37. §-a határozza meg.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (továbbiakban E-ügyintézési tv.) alapján elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett a keresetlevelet is kizárólag elektronikusan, az E-ügyintézési tv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon nyújthat be. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az E-ügyintézési tv. 9. §-a határozza meg.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a *polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról* szóló 6/2019. (III. 18.) IM rendeletben foglaltak szerinti nyomtatványon is előterjeszheti (19. számú melléklet). Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot választja, beadványait Ügyfélkapu igénybevitelével nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére. Ezen esetben a keresetlevél a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client/> oldalon található IKR rendszer használatával nyújtható be a közigazgatási döntést hozó szervnél.

A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, amely szerint ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, s azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül a határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye.

A közigazgatási per kezdeményezése esetén fizetendő illeték mértékét és a megfizetésének módját az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban Itv.) 45/A. §-a és a 74. §-a határozza meg.

A Főosztály hulladékgazdálkodási hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) a) pontja, 2. § (2) bekezdése, illetékességét a rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

A hulladékok kódszám szerinti besorolására a *hulladékjegyzékről* szóló 72/2013. (VIII.27.) VM rendelet alapján került sor.

A Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére a határozat a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (3) bekezdése alapján kerül megküldésre.

A Főosztály a határozatot teljes körű meghatalmazás alapján, Molnár Környezetvédelmi, Mérnöki Kft. útján közli az INERT Kft-vel.

Nyíregyháza, 2021. december 2.

Román István
Kormány megbízott *
nevében és megbízásából
Bodnár-Farkas Rita
osztályvezető



A határozatot kapja: Lista szerint

A határozatot kapja:

Elektronikus úton:

1. Molnár Kft. – „elektronikus úton” (12724228) – visszaigazolás
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság – visszaigazolás
3. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály -
visszaigazolás
4. 18 Megyei Kormányhivatal Hulladékgazdálkodási Hatósága
5. 19 Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (tájékoztatásul)

Postai úton:

6. Kiss György 4400 Nyíregyháza, Nádor u. 64. – tértivevény
7. Irattár
8. Kötelezés Nyilvántartás



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.

A hiteles elektronikus másolat készítésének időpontja:

Az időbélyegzőn szereplő időpont.

A hiteles elektronikus másolatot készítette:

Smajda Tamás Tiborné ügykezelő